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СЕПТІЛІН (SEPTILIN TABLETS, HIMALAYA HERBALS) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 0840-3507
Ціна: 325 грн 

Септілін – незамінний засіб комплексної дії для зміцнення здоров’я. Це
природний імуномодулятор, який має виражену протизапальну та
противірусну дію. Він підсилює захисну реакцію організму і стимулює
механізм фагоцитозу, допомагаючи боротися з інфекцією та запобігає
її повторному виникненню. Швидко нейтралізує патологічні процеси в
організмі, усуває інфекційні захворювання, виводить токсини, очищає
кров. Препарат сприяє швидкому одужанню при болях у суглобах,
м’язових спазмах, бронхолегеневих захворюваннях, кишкових
розладах, шкірних захворюваннях, низькому рівні гемоглобіну,
інфекцій сечостатевої системи та ін. Має виражену ранозагоювальну
дію.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Респіраторна
система, Імунна система, Здоров'я шкіри, Лімфатична система

СЕПТІЛІН (SEPTILIN TABLETS, HIMALAYA HERBALS)

Септілін – незамінний засіб комплексної дії для зміцнення здоров’я. Це природний імуномодулятор, який має
виражену протизапальну та противірусну дію. Він підсилює захисну реакцію організму і стимулює механізм
фагоцитозу, допомагаючи боротися з інфекцією та запобігає її повторному виникненню.

Швидко нейтралізує патологічні процеси в організмі, усуває інфекційні захворювання, виводить токсини, очищає
кров. Препарат сприяє швидкому одужанню при болях у суглобах, м’язових спазмах, бронхолегеневих
захворюваннях, кишкових розладах, шкірних захворюваннях, низькому рівні гемоглобіну, інфекцій сечостатевої
системи та ін. Має виражену ранозагоювальну дію. Якщо ви часто хворієте і відчуваєте себе втомленим або у Вас
повільно гояться пошкодження на шкірі і не дають спокою хронічні хвороби, тоді цей препарат дійсно для Вас!

Показання до застосування:

знижений імунітет, запальні процеси в організмі, шкірні захворювання, бронхіт, ларингіт, трахеїт, риніт, синусит,
фарингіт, тонзиліт, отит, ангіна, аденоїдит, гінгівіт, стоматит, опіки, пролежні, екземи, фурункули, інфекції
дихальних шляхів; захворювання вуха, горла, носа; хвороби порожнини рота, інфекції сечостатевої системи.

Спосіб застосування:

Для підвищення імунітету 2 таблетки два рази на день за годину до їжі.
При інфекціях дихальних шляхів 2 таблетки двічі на день за півтори години до прийому їжі.
При запаленнях нирок і видільної системи приймати через дві години після їжі.
При фарингіті дозування можна збільшити до 3-х разів на день.
Дітям давати дозу, зменшену в 2 рази. Не рекомендується прийом вагітним і годуючим жінкам. Препарат
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рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Активні інгредієнти:

Махараснаді (Maharasnadi quath). Натуральний протизапальний, спазмолітичний засіб. Допомагає при
загостренні Вата – доші. Покращує роботу нервової і кістково-м’язової систем, виводить токсини та аму з
організму. Допомагає при кишкових розладах, метеоризмі і характерних звуках у кишківнику (бурчання), а
також при набряках, бронхолегеневих захворюваннях, астмі, хронічному кашлі. Також він застосовується для
відновлення як чоловічого, так і жіночого здоров’я: покращує сперматогенезу, допомагає при урологічних
захворюваннях, безплідді, хворобі жіночої репродуктивної системи. Допомагає зачаттю і сприяє гарному
протіканню вагітності. Відновлює здоров’я суглобів, повертаючи їм гнучкість і рухливість, знімає біль. Він
використовується в терапії таких недуг, як ревматизм, остеоартрит, ревматоїдний артрит, а також при
захворюваннях неврологічного характеру – паралічі, лицьовому паралічі, геміплегії, параплегії, ішіасі,
спондильозі. Сприятливо впливає на стан серцево-судинної системи.
Гудучі (Tinospora cordifolia). В Аюрведі цю рослину називають нектаром безсмертя, за те, що вона надає
омолоджуючу дію на організм, так як активно нормалізує функцію печінки, покращує якість крові і очищає
організм від шлаків та токсинів. Допомагає навіть при таких важких недугах як гепатит, туберкульоз і діабет.
Уповільнює процеси зношування органів і передчасне старіння організму. Вона відновлює пошкоджені органи,
очищає організм, наслідком чого є позбавлення від хронічних захворювань. Виступаючи в якості
імуномодулятора, вона зміцнює імунну систему і підсилює тим самим здатність організму протистояти
інфекціям, а також полегшує стан при хронічній та гострій вірусній лихоманці, сечостатевих інфекціях,
головного болю, анемії, жовтяниці, кровотечах, надмірної спраги, артриті і артрозі. Корисна при проблемах
шкіри, таких як вугровий висип, псоріаз, проказа, екзема, червоний плоский лишай, рожа, сверблячі
висипання та інших, так як є природним очищувачем крові. Покращує стан імунітету, зупиняє передчасне
старіння, знімає жар і очищає організм від токсинів.
Амла (Emblica officinalis). Допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, підтримує здоров’я серця. У 100 г
м’якоті плодів цієї рослини міститься в 30 разів більше вітаміну С, ніж в апельсині. Вона покращує травлення,
обмін речовин, підвищує імунітет. Допомагає синтезувати гемоглобін, очищає від токсинів печінку та інші
внутрішні органи.
Яштімадху (Glycyrrhiza glabra). Знижує тиск і холестерин, покращує кровообіг. Діє як провідник для інших
ліків, допомагаючи доставити їх до потрібних органів у найкоротші терміни. Нормалізує холестерин у крові і
діє як загальнозміцнюючий засіб.
Гуггул (Commiphora mukul). Смола цієї рослини має яскраво виражені цілющі властивості, вона очищає і
омолоджує організм, виводить токсини і метали, нормалізує обмін речовин, знижує холестерин, стимулює
роботу щитоподібної залози. Має виражену протизапальну і регенеруючу дію. Корисна при панкреатиті, а при
гострій формі захворювання полегшує стан вже після перших днів прийому. Сприяє загоєнню кісток і суглобів,
глибоких тканин, перешкоджає утворенню застійних явищ в організмі. Допомагає при гнійних запаленнях
тканин (абсцеси) і захворюваннях шкіри, таких як фурункульоз, карбункули, екзема.
Трікату (Trikatu). Це суміш чорного перцю, сушеного імбиру і довгого перцю – піппалі. Має виражену
стимулюючу і тонізуючу дію на організм, за рахунок якого відмінно бореться із застійними явищами, очищає
бронхолегеневу і систему травлення. Використовується для поліпшення обміну речовин, боротьбі з
паразитами. Сприяє підвищенню здорового апетиту, стимуляції травлення. Усуває нудоту та нетравлення.
Надає знеболюючу, протизапальну, протиспазматичну, вітрогінну і тонізуючу дію на організм. Зміцнює
імунітет.

Побічні ефекти / протипоказання:

Підвищена чутливість до компонентів препарату, вагітність, період лактації, дитячий вік до 6 років.

Склад:
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Екстракти: Махараснаді Кватхам (Maharasnadi quath), Гудучі (Tinospora cordifolia), Манжіштха (Rubia cordifolia), Амла
(Emblica officinalis), Карела (Moringa pterygosperma), Яштімадху (Glycyrrhiza glabra) ; Порошки: Гуггул (смола)
(Balsamodendron mukul), Зола морської раковини (Shankh bhashma);

Умови зберігання:

Зберігати в сухому і прохолодному місці, захищеному від світла і вологи.
Температура зберігання повинна бути до 25 °C.
Зберігати препарат в недоступному для дітей місці.


